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Grafik: A ve B Firmalarinin Gelir Miktarlar
Gelir Miktan (Milyon TL)
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Ave B firmalannin 2013 - 2016 yillan arasinda elde ettikleri
gelir miktarlan yukandaki cizgi grafiginde gosteriimistir

1 ve 2. sorulan tabloya gére cevaplayiniz.

4 yil boyunca; A firmasinin elde ettigi gelir B firmas -
nin elde ettigi gelirden kag milyon TL fazladir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40
Hangi yil iki firmanin elde ettigi gelirler birbirine esit-
tir?

A) 2013 B) 2014 C) 2015 D) 2016

Tablo: Tanim Uriinlerinin Uretim Miktariar

_ - Uretim Miktar Uretim Alani
Urtin Cesid (Ton) (Hektar)
Arpa 8000 1200
Bugday 9000 1200
Nohut 6000 500
Fasulye 6400 800

Sekildeki tabloda bir bélgede ayni il iginde yetistirilen
tanm driinlerinin Uretim miktarian ve tretim alanlan veril-
migtir.

3ve 4. sorular tabloya gore cevaplayiniz.

3000 ton bugday iretilen alandan kag ton fasulye
elde edilir?

A) 1600 B) 2400 C) 3200 D) 4800

150 hektar alandan asagidaki iriinlerden hangisi
elde edilemez?

A) 1000 ton arpa B) 1250 ton bugday

C) 1000 ton nohut D) 1200 ton fasulye

8.SINIF VERi ANALizZi TARAMA -1

5-) Bir okuida 8. simifa giden Grafik: 8. Sinif Ogrenck-
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Sekildeki dairesel grafikte
144 donumlik bir alanda
yetistirilen Grdnlerin dagih-
mi verilmistir.
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6,7 ve 8. sorularn grafije gore cevaplayiniz.

6-) Aygicegi yetistirilen alan kag dénimdiir?
A) 36 B) 40 C) 45 D) 48

7-) Domates yetistirilen alan salatalik yetistirilen alan-
dan kag donim fazladir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24

8-) grafikteki verileri agagidakilerden hangisi ile goster-
mek daha uygundur?

A) Cizgi grafngi
C) Siitun grafigi D) ikili cizgi grafigi



9-) Bir manav 50 kg elmanin 15 kilogramini birinci ginde, 35 12-) vandaki grafikte bir firmanin  Grafik: Yilara Gére Gelir Miktan
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10-)Tablo: Ginlere Gére Coziilen Soru Sayilarn

Giinler Soru
sayisi
Pazartesi 40
Sal 20
Carsamba 25 C) Grafik: Yillara Gdre Gelir D) Grafik: Yillara Gére Gelir
Persembe a0 Miktar Miktan
Cuma 55

Yukandaki tabloda Hilya'nin giinlere gdre ¢ozdigi soru
sayilan verilmistir.

Bu veriler daire grafiginde gosterildiginde ¢arsamba
glntine ait daire diliminin merkez agisi kag derece
olur?

A) 45 B) 40 C) 36 D) 30
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ik satis miktarlarini ifade etmektedir?

A) Arpa B) Piring C) Nohut D) Bugday .
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